Ciencies Aplicades FPB2 Unitat 1 — examen A 10/11/20
Nom

1. En una tenda fan dues rebaixes, una primera del 10% i una altra, posterior del
15%. A la factura el preu final es calcula afegint un 21% d'IVA. Quant es
pagara per un article etiquetat amb un preu de 20 €?
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2. En una festa hi ha 10 al-lotes i 15 al‘lots. Quin és el percentatge d’al‘lotes i
al-lots respecte al nombre total d’invitats.
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3. Troba x en les segiients igualtats.
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4. Calcula el resultat.
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5. Descompon en factors primers els nombres i simplifica fins obtenir una fraccié

irreductible:

RRRgne - STSIT. IS\t
275%1323 . A0S Je  A24 |2 i L4 13 z 3
| 4 {3]3 4440 aut|3  Saa-33E
2 27 |+
5 A

Paulino Posada ' - pag. 1del

23¥5)s 432313 £la.3.9%35%

EETETYVIY



